

S समता माइक्रोफाइनेन्स वित्तीय संस्था लिमिटेड
SAMATA MICROFINANCE BITTIYA SANSTHA LIMITED
 (नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "घ" वर्गको इजाजत पत्र प्राप्त संस्था)

पिप्रा, सिमरा-३, बारा, नारायणी, नेपाल ।

फोन नं.: ०५३-५२५९२५

इमेल: samata@samata.org.np, वेबसाइट: www.samata.org.np

को

साधारण शेयरको सार्वजनिक निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला

समता माइक्रोफाइनेन्स वित्तीय संस्था लिमिटेडको प्रति शेयर रु.१००/- अंकित दरका १४,८०० किता साधारण शेयरहरू (सो मध्ये १,८९६ किता साधारण शेयर कर्मचारीहरूको लागि सुरक्षित गरिएको तथा ४,७४० किता साधारण शेयर सामूहिक लगानी कोषहरूको लागि बाँडफाँट गरिएको र बाँकी ८८,१६४ किता साधारण शेयर सर्वसाधारणमा निष्काशन गरिएको) आज मिति २०७३ पौष १९ गतेदेखि सर्वसाधारणहरूमा निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचित गरिन्छ ।

दरखास्त फारम प्राप्त गर्न र दरखास्त साथ रकम बुझाउन सकिने स्थानहरू :

क्र.सं.	संकलन केन्द्रहरू	फोन नं.	सम्पर्क व्यक्ति
१	एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लि., लाजिम्पाट, काठमाण्डौ ।		
२	नेपाल इन्भेस्टमेन्ट बैंक लि.को शाखा कार्यालयहरू: पुतलीसडक, लाजिम्पाट कालीमाटी, बौद्ध, बत्तीसपुतली, टमेल, पुल्चोक, लमनखेल, सिपाडोल तथा उपत्यका बाहिरका सम्पूर्ण शाखा कार्यालयहरू ।	४००५०८०	बदि प्रसाद प्याकुल
३	समता माइक्रोफाइनेन्स वित्तीय संस्था लि., सिमरा, बारा तथा सम्पूर्ण शाखा कार्यालयहरू ।	०५३-५२५९२५	रोशन गुरुङ्ग
४	निबोर् क्यापिटल लि., कृष्णगल्ली, ललितपुर ।	५५५७७९३	सागर लामाङ
५	*सि.बि.आई.एल. क्यापिटल लि., हिल्लीबजार, काठमाण्डौ	४४५७७२३	संजिव मण्डारी
६	गोर्खाज फाइनेन्स लि., डिल्लीबजार, काठमाण्डौ तथा शाखा कार्यालयहरू: बौद्ध, न्यूरोड, सातदोबाटो, सूर्यबिनायक, दमक, धरान, इटहरी, नारायणगढ र बिर्तामोड ।	४४३०५२७	मुकुन्द श्रेष्ठ
७	गुहेस्वरी मन्टेन्टेड बैकिङ्ग एण्ड फाइनेन्स लि., *हरिहर भवन, ललितपुर तथा शाखा कार्यालयहरू : *चावहिल, *हेटौडा, बीरगञ्ज र चारआली ।	५५३७४०७	अर्चना प्रधान
८	आईसीएफसी फाइनेन्स लि., भादमण्डौ, काठमाण्डौ तथा शाखा कार्यालयहरू : बौद्ध, मैतीदेवी, गोगबु, पेप्सीकोला, न्यूरोड र बनेपा	४४२५२९२	नितेश तिवारी
९	सिनर्जी फाइनेन्स लि., कमलादी, काठमाण्डौ तथा शाखा कार्यालयहरू : गोगबु, न्यूरोड पोखरा र मिलनचोक बुटवल ।	४४४२४६५	राजेश पुरी
१०	हाम्रो विकास बैंक लि., विदुर-३, बटार, नुवाकोट	०१०-५६५७७७	राकेश ङ्गोल
११	साम्ना विकास बैंक लिमिटेड, धनगढी, कैलाली तथा शाखा कार्यालयहरू: टिकापुर र महेन्द्रनगर	०९१-५२६००६	कमला बजगाई

* उपरोक्त संकलन केन्द्रहरूबाट A/c. Payee चेक मात्र बुझिने ब्यवस्था गरिएको छ ।
 उपरोक्त स्थानहरूको अलावा यस सार्वजनिक निष्काशनका क्रममा संकलन केन्द्र नभएका जिल्लाहरूबाट मात्र ड्राफ्ट संलग्न गरी दरखास्त दिन पाईनेछ र यसरी दरखास्तबालाहरूले दरखास्त दिन चाहेमा शेयर निष्काशन बन्द हुने अधिको मिति सम्ममा श्री एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लिमिटेडको नाममा खिचिएको एकाउन्टपेयी (A/c Payee) ड्राफ्ट साथ शेयर खरिदका लागि दरखास्त फारम नेपाल सरकार, हुलाक सेवा मार्फत रजिष्ट्री गरी श्री एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लिमिटेड, लाजिम्पाट, काठमाण्डौमा पठाएका निवेदनहरूलाई मात्र बाँडफाँटमा समावेश गरिनेछ । शेयर बिक्री बन्द भएको १५ (पन्ध्र) दिनपछि प्राप्त ड्राफ्ट र आवेदन फारमलाई बाँडफाँटमा समावेश गरिने छैन ।

शेयर निष्काशन बन्द हुने मिति (खिटोमा) : २०७३ पौष २२ गते (बैकिङ्ग समय पश्चात्) ।

शेयर निष्काशन बन्द हुने मिति (ढिलोमा) : २०७३ माघ ४ गते (बैकिङ्ग समय पश्चात्) ।

काठमाण्डौ उपत्यकाभित्र रहेका संकलन केन्द्रहरू मार्फत दरखास्त फारम बुझाउने आवेदकहरूले अनिवार्य रूपमा आफ्नो हितग्राही खाता नं. (Demat Account No.) दरखास्त फारममा उल्लेख गर्नुपर्नेछ । हितग्राही खाता उल्लेख नगरेको वा सही हितग्राही खाता नं. (Demat Account No.) उल्लेख नगरेको दरखास्त फारमलाई बाँडफाँटमा समावेश गरिने छैन ।

यस निष्काशन सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि "मिति २०७३ पौष १९ गतेको अन्नपूर्ण पोस्ट" दैनिकमा प्रकाशित आह्वान-पत्र हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौ ।

नोट:

- नेपाल इन्भेस्टमेन्ट बैंक लिमिटेडमा खाता रहेको र सोही खाता नं. दरखास्त फारममा उल्लेख गरी आवेदन दिने लगानीकर्ताहरूको रकम फिर्ता मुक्तानी गर्दा सोही खातामा रकमान्तरण गरिने छ ।
- हितग्राही खाता नं. (Demat Account No.) आवेदन फारममा उल्लेख गरि दरखास्त दिने आवेदकहरूको हकमा शेयर बाँडफाँट पश्चात बाँडफाँटमा परेको शेयर सोही खातामा जम्मा गरिने भएकोले आफ्नो हितग्राही खाता नं. (Demat Account No.) दरखास्त फारममा स्पष्ट रूपमा उल्लेख गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक:

NIBL CAPITAL
एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लि.
 (A Subsidiary of Nepal Investment Bank Limited)

पो.ब.नं. २३२२४, लाजिम्पाट, काठमाण्डौ, नेपाल, फोन: ४००५०८०, फ्याक्स: ४००५०८४
 Email: info@niblcapital.com Website: www.niblcapital.com